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Tidningen andlighet är en gratis tidning 

på Internet/Webben 

¶ Andlig utveckling  

¶ Friskvård  

¶ Personlig utveckling  

¶ Medial utveckling  

¶ Hälsa och Välbefinnande  

 

Varmt välkommen till Andlighet, tidningen som ligger gratis på Webben där 

jag delar tankar och funderingar den gånga månaden. 

Tidningen är helt skriver jag i mån av tid och när jag har något jag vill 

uttrycka eller säga. Det känns oerhört inspirerande att veta att den nu är 

uppskattad och av så många människor. 

Länk direkt till tidningen Andlighets sida är 

http://www.sinnligkunskap.se/internettidningen.htm 
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Det är spännande och inspirerande att skriva några rader varje månad. Då tvång inte förekommer i min 

verklighet så kommer tidningen ut när jag har något att säga. Jag brukar ha mycket att säga och framför allt har 

jag åsikter. 

Om jag skulle beskriva mig själv så är jag en mycket nyfiken person. Jag lämnar sällan ett frågetecken bakom 

mig. För det jag inte förstår det tar jag alltid reda på tills jag hittar någon form av svar som passar mig bra.  

Inte heller är jag beroende av andra människor och till min natur är jag en solitär som fungerar som bäst när jag 

får gå mina egna vägar. Det innebär ju inte att jag inte skulle vara osocial men det vardagliga gnabbet har jag 

vuxit ifrån. 

När jag ser på mig själv och frågar mig vilken min drivkraft är. Så känner jag att det är du, den människa jag 

möter som vill ta steget vidare i livet. Alla människor jag möter är inte beredda att göra det som krävs för att 

utvecklas. Då kommer man inte heller vidare. Att utvecklas gör ibland ont, men den frihet som kommer ur det är 

värt så mycket mer. 

Jag tycker Karin Boye har uttryckt det så väl i sin dikt ja visst gör det ont. Det om något är en förklaring på 

växandes lida innan man kommer ut på andra sidan. 

Det är min drivkraft framåt. Att se och möta en människa som för ett ögonblick finner lyckan och ser sig själv i 

hela sin prakt. Det är värt allt på jorden. För varje gång du och jag känner lyckan så gör vi också någon annan 

lycklig. Det blir ringar på vattnet som påverkar vår omgivning. 

Det vackraste som finns är att se en människa förstå en större helhet med sig själv. 

Många är nyfikna på vem jag är och vilka förmågor jag har. Jag brukar förklara det så här. När du säger något så 

ser jag var i kroppen din tanke har sitt fäste. Jag kan nämligen se alla meridianerna och energikropparna när de 

agerar. Jag ser då var dina låsningar sitter eftersom energin inte flödar där. Jag kan också se om du tror på det du 

säger eftersom energiflödena i kroppen bekräftar dina ord. 

Det räcker om du tänker en negativ eller positiv tanke så ser jag det på din energirörelse i kroppen. Och då kan 

du förstå vilka besvärligheter det ibland blir i det vanliga livet. Då jag ser mer än vad som ibland är bra. 

Jag tror att alla kan detta, jag tror också det är en förmåga man kan utveckla. Ett av mina mål när jag började min 

egen utveckling för mer än 20 år sedan var att jag skulle se ALLT: 

Jag önskar dig allt gott och att du förstår att växa slutar alltid med glädje. 

Solkarina // 

  

 

 

 

 

 

 

Några tankar från Redaktören 
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Visste du att jag skrivit böcker. De är under tryckning och kommer ut i vår, sommar och höst  

 

Jag kommer att ha kurser i Umeå, Stockholm, Kalmar, Piteå och Örnsköldsvik  

¶ Hela vårens program med fysiska kurser ligger nu ute 

 http://www.sinnligkunskap.se/shop/kurs_fys.htm 

 

¶ Medium utbildningen startar sin fjärde säsong den 27 ï 28 augusti. 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm 

 

¶ Vill du utveckla ett multidimensionellt medvetande då är kursen andlighet och 

stjärnmedvetande något för dig.  Kurs i Kalmar, Umeå och Stockholm 

http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/starborn/kurser_starborn_inkarneradangel.htm 

 

¶ Skapa framgångar - personligutveckling och självkännedom 

Workshop en dag pris 900 kr i Umeå, Piteå, Kalmar och Stockholm 

http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/attraktionslagarna/workshop_sjalvkannedom.ht

m 

 

¶ Reikigrund och fortsättningskurser i Umeå finns också på distans 

 

¶ Karuna Reiki 19 ï 21 juli pris 7500 kr fysisk kurs i Umeå 

 

¶ Reiki 3 master 29 ï 31 juli  pris 7500 kr fysisk kurs finns även som distans utbildning 

http://www.sinnligkunskap.se/reiki/reiki3/meny.htm 

 

¶ Du som är Reiki 3 kan lära dig Reiju den japanska initieringstekniken som Usui 

använde. http://www.sinnligkunskap.se/kurser/healingmetoder/reijuochkotodama.htm 

Den 6 augusti i Stockholm och den 11 september i Umeå 

 

¶ Rosenhealing alla tre stegen med start fredag den 17 juli ï söndag den 19 juli i Umeå 

kursen finns även som distansutbildning. I vår kommer boken Rosenhealing ut. 

 

¶ Ängla Reiki där du får lära dig att använda dig av Reikiänglarna. Det blir en endagars 

workshop 

Distanskurser  http://www.sinnligkunskap.se/shop/shop.htm 

Till hösten startar jag upp den fjärde säsongen av medium utbildningen. 

Nyheter på Sinnligkunskap 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/shop/kurs_fys.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/starborn/kurser_starborn_inkarneradangel.htm
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/attraktionslagarna/workshop_sjalvkannedom.htm
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/attraktionslagarna/workshop_sjalvkannedom.htm
http://www.sinnligkunskap.se/reiki/reiki3/meny.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/healingmetoder/reijuochkotodama.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/shop.htm
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Jag kan också erbjuda föreläsningar och demonstrationer, prova på om du vill boka mig för en 

kväll eller dag. 

Att organisera en kurs eller föreläsning är alltid roligt. Du träffar mycket folk och det kräver förstås att du är 

lite kreativ och har ett mindre kontaktnät. Ofta får man nya vänner för livet . Den period i mitt eget liv när jag 

organiserade mycket åt olika kursledare, var bland det roligaste jag gjort. Jag fick själv gå kurs och behövde 

inte resa bort. 

¶ Du som organiserar går alltid kursen gratis  

¶ Du ordnar billiga och bra lokaler att vara i eftersom lokalpriset kan avgöra kurspriset.  

¶ Beroende på var du bor så kommer vi överrens om vilket kurspris vi ska sätta beroende på 

omkostnader. Du kanske redan har några som är intresserade. Då brukar min marknadsföring hjälpa 

till att dra några fler. 

¶ Handlar fika 

¶ Hjälper människor att hitta rätt till kurslokalen och från järnväg, buss och flyg. 

¶ Ordnar boende åt mig jag vill inte bo inneboende utan ha något eget. 

¶ Ordnar boende för kursdeltagarna som behöver det, via vandrarhem, stugor osv. 

¶ Marknadsför på orten, genom att sätta upp anslag, prata med människor osv. 

¶ Lagom antal deltagare brukar vara mellan 8 - 14 personer naturligtvis kan det vara fler på vissa 

utbildningar och mindre på andra. Det beror helt på vilken utbildning det är. Men generellt är 8-14 

personer lagom för gruppdynamiken. 

 

Föreläsningar och endagars workshoppar 

Vi kommer överrens i förväg hur mycket ersättning jag behöver. Då det beror på om jag måste flyga eller kan 

köra bil. Avgörande är också om jag behöver stanna borta över natten. 

 

 

 

 

Organisera kurser eller föreläsningar 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Allt för många gånger möter jag människor som säger att de inte törs att de inte vågar göra det 

de egentligen vill. De är rädda för att göra bort sig, verka löjliga, att inte räckt till och att de 

har dåligt självförtroende. 

Vem är det som inbillar dig att de inte kan klara av saker och ting? Vem är det som säger att 

du skall känna dig underlägsen, dum eller osäker. Jo, det är antagligen du själv 

 

Det är vi själva som får oss att känna oss otillräckliga. Men det är aldrig för sent att börja tro 

på sig själv och sin förmåga att klara av och lyckas även i nya situationer. Vi kan jobba med 

vårt självförtroende. 

 

Frågor du kan ställa dig själv 

¶ Dåligt självförtroende?  

¶ Vilka är dina ursäkter för att inte försöka?  

¶ Vad är din strategi för att inte ta tag och undanröja dina ursäkter?  

¶ Om du inte själv tror på din förmåga vem skall då göra det?  

¶ Hur kan man lära sig av misslyckanden?  

¶ När skall du tro på dig själv och jobba med ditt självförtroende?  

 

 

 

 

 

 

 

 

Visst vågar du 

http://www.sinnligkunskap.se/


Kopiering av innehållet ej tillåtet tillhör www.sinnligkunskap.se tidningen kan delas i sin helhet 

 
6 

 

 

 
Manipura som betyder ljuvlighet på sanskrit 

Beläget: Under bröstbenet 

Färg: Gul 

Organ och körtlar: Bukspottkörteln, magsäck, binjurar, tarmar, gallblåsa, lever och den 

mellersta delen av ryggen 

Elementet: Eld 

Härrör till: Djurriket 

Sinne: Känsloyttringar 

Sakrament: Konfirmationen 

Siffran: 3 

Våra känslor, där vi tar in upplevelser från den yttre världen och människor.. När vi behöver 

de starka känslomässiga impulserna där viljan omvandlas till kraft. Kunskap och intellekt. 

Dessa känslor är beroende av ett yttre gensvar ifrån andra. De du upplever som sanningar 

genom andra chakrat om dig själv kommer du härigenom att slåss hårt för, samt påverkas 

starkt av yttre händelser oberoende om det är riktat mot dig eller något du betraktar. Här 

känner vi ögonblicken ofta omedvetet andra människors känslor, tankar och åsikter. Vilket då 

kan väcka en instinktiv välvilja eller ett motstånd. Man läser här av andra människor vid 

första mötena. Om man inte kan och förstår sina egna känslor stänger man gärna detta chakra. 

Vi blir dömande och värderande istället. Det kan man se när människor inte vill ta in en 

upplevelse då håller man armarna för och stänger chakra för impulser utifrån. Det är ett bra 

sätt för att skydda sig själv. 

Annars är det lätt att känna sig otrygg och energiflödet stryps hit och immunförsvaret 

försvagas då och man upplever att man får svårt att andas, känner kramp eller fjärilar i 

magen. Därför är det viktigt att här förstå sina egna känslor och mönster för att veta vad det är 

som är andras känslor och upplevelser så man inte "självmant tar på sig" andras problem eller 

låter sig påverkas. När vi är trygga i oss själva så kan vi också förstå omvärlden bättre och 

agera i den. Här vågar du ta risker för du känner dig själv och vet hur du hanterar 

livsupplevelser. För öppet: Vibrerar för fort. Dömande, värderande och kontrollerande. 

Blockerat: Aktiviteten är dålig eller låg.  Rädd för andras värderingar vill bli omtyckt. Känner 

rädsla och osäkerhet i olika situationer. Behöver uppmuntran och bli bekräftad hela tiden. 

Balanserat: Aktivitet i rätt vibrations hastighet. Personlig kraft och styrka i mötet med andra 

människor. Man är ohämmad och känner respekt för sig själv och andra.  Från att ha en 

grundtrygghet att stå på i första och andra chakrat så är man nu trygg att gå ut och möta 

världen. 

Solar Plexus chakrat 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Det finns massor av saker som du och jag inte gillar. Men frågan är om vi ska fördöma eller 

lära. Som jag ser det så är det vi inte gillar. Bra fingervisningar för vilka vi är och vilka 

värderingar vi har. Det är viktigt att tro på sina värderingar och våga se vad vi gillar eller inte. 

Våga stå för att vara olika från mängden. Att avvika från opinionen kan ibland ha ett pris. 

Men det kan också vara priset för en egen frihet. 

 

 

När vi gör det så kan vi också se vilka vi är och vad som är viktigt för oss själva.  Att inte 

gillar är inte detsamma som att fördöma. Så länge du behåller det för dig själv eller säger nej 

tack, klart och konsist utan bortförklaringar. 

 

 

Det kommer alltid att finnas tusen saker i världen vi inte gillar. Det kommer alltid att finnas 

människor som gör saker vi inte gillar. Men det fria valet att välja sitt eget liv ger oss alla 

möjligheten att forma vår egen väg. 

 

Tänk vad trevlig om vi när vi ser och möter människor som gillar något annat säger. Ja ha, du 

gillar det där, men det gör inte jag , för jag gillar det här. Då blir livet lite mer spännande. För 

det är i det ögonblicket vi börjar lära oss att se var präglingar kommer ifrån.  Vi kan se den 

röda tråden hos den andra personen genom att se på vad de gillar. 

 

 

Att inte gilla något är ok. Så länge vi använder det som en ledtråd för att lära känna oss själva. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Att inte gilla 
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Det är väldigt olika saker som gör människor ledsna eller glada. Men det som gör oss ledsna 

är ofta väldigt olika saker. När du förstår vad som gör dig glad eller vad som gör dig ledsen så 

får du också indikationer på något djupt inom dig själv. Människor som gått igenom svåra 

saker i livet blir ofta, när de bearbetat sina svåra erfarenheter. De människor som vägleder och 

banar väg för andra att lyckas. De blir ambassadörer inom en viss erfarenhet.  

 

Det finns inom alla områden i samhället. Det finns massor med ideella organisationer som 

arbetar för mänskliga rättigheter på olika nivåer i vårt samhälle. Osynliga vanliga människor 

som vandrar runt i samhället. Oavsett vilka liv du eller jag lever. Så vill den universella 

kraften bara en sak. Det är att återställa balansen. Naturen och moder jord har förmågan att 

återställa balansen. Allting är självläkande eftersom det finns ett kosmiskt flöde som 

genomströmmar allt levande, en riktning, en plan. Det som gör dig glad eller ledsen är 

indikationer på vad du behöver hela för att återställa den kosmiska balansen. Både den stora 

och den lilla. 

 

Människan är bara en cell i en större cell och den större cellen som  följer den kosmiska 

balansen ï planen. Dina celler i hjärtat arbetar oavbrutet efter ett visst mönster. Dina celler i 

levern lika så. Alla celler i din kropp arbetar efter en plan. Naturen har sina års skiftningar och 

vårt jordklot flyter på i en bana i rymden. Allting från det lilla som finns inom dig till det stora 

utanför följer ett flöde i en kosmisk rytm. 

 

Jag tror att det som gör oss glada eller ledsna kan vara en indikator på vad som behövs hos 

just dig eller mig för att ta ett steg närmare ett kosmiskt livsflöde. 

 

Vissa människor arbetar medvetet eller omedvetet för att lösa personliga trauman. Där man 

tappat livsflödets grepp och sorgen kanske är större än glädjen. Andra människor arbetar för 

det kollektiva traumat som vi alla är en del av. Det är ett stort och ett litet arbete beroende på 

om det är på ett personligt plan eller om det gynnar den större mänskligheten. Men båda är 

viktiga eftersom våra liv som du och jag lever är ringar på vattnet som påverkar annat levande 

i den kosmiska rörelsemekanismen. Så gör inte livet märkvärdigare än vad det är. Var ödmjuk 

inför att du bara är en cell i en cell. Hitta din cells livsflöde så kommer du att vara en del av 

det större flödet. 
 

Att vilja forcera livsprocessen 

 

En kvinna kom till Buddha och var desperat för hennes barn hade dött. Hon bad Buddha att återuppliva hennes 

förlorade barn. Då sa Buddha att hon skulle gå runt i byn och knacka på alla dörrar. I det hus som det inte fanns 

någon som dött skulle hon be att få ett axkorn.  Det kornet skulle hon ge till Buddha så skulle han återuppliva 

hennes barn. Kvinnan försvann och kom senare tillbaka till Buddha.  Hon hade förstås inte träffat på någon i 

byn som inte förlorat en anhörig. Jag förstår nu vad du menar sa hon att döden är en del av livet och alla 

människor går igenom det. Nu kunde kvinna påbörja sitt sorgearbete. 

 

En cell i en cell 

http://www.sinnligkunskap.se/
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När jag var på Rusta en dag så gick jag förbi böcker som låg lite utspridda. En bok med 

orden òVªgar till Visdomò f¬ngade min blick. Min fºrsta tanke var, inte en till bok om 

visdom. Det kªnns s¬ uttjataté.. Men jag kunde inte l¬ta bli att kºpa den. 

 

Jag ångrade mig verkligen inte. För boken handlade om allt annat än visdom, fast det var 

visdom. Det vanliga vi fºrknippar med visdom ªr ofta de religiºsa òklokaò orden eller 

olika upplysta mästare som sagt något fint. Men visdomen finns där i vår allra närmaste 

vardag och det beskriver den lilla pocketboken mycket bra. En historia som berörde mig i 

boken är följande. 

Stefan Einhorn har skrivit boken och dedikerar den till sin farfar Pinchas Mendel Einhorn. 

Det var i Polen under andra världskriget och hans farfars familj befann sig i ett judiskt 

getto i staden Czestochowa. Hans farfar var skräddare och sydde kläder till de tyska 

soldaterna. Hans fru Sara ville att de skulle lämna bort och gömma deras äldsta son 

Roman utanför gettot. Hon ville att någon av dem skulle få en chans att överleva. Genom 

kontakter fann de en familj som var villig att ta hand om honom mot betalning. 

 

Kvinnan som skulle ta hand om honom satt i vardagsrummet och Romans väska var 

packad. Sara gick in till sin man och frågade honom om han inte skulle ta adjö av sitt 

barn. Pinchas la ifrån sig skräddarverktygen och gick utan ett ord in till vardagsrummet 

och bad kvinnan att göra honom ytterligare en tjänst. Du har fått förskottsbetalning för sex 

månader, ta Romans väska. Gå till kaféet på utsidan av gettot, drick en kopp kaffe och ät 

en bakelse. Låt mig få en stund med Roman, min äldsta son innan du tar honom med dig. 

 

 Kvinnan svarade att hon snart skulle vara tillbaka. Hon tog pengarna och Romans väska 

med sig men syntes aldrig till mer. Roman stannade med sin familj och överlevde kriget. 

ISBN 978-91-7232-190-8 Vägar till visdom, Stefan Einhorn 

En människa förblir vis så länge hon söker visheten när hon tror sig ha funnit den blir 

hon en narr. Talmud 

 

En vis farfar 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Samma författare som ovan skriver i boken, Vägar till visdom följande om att våga 

fråga 

 

 
Möjligheten att be om råd är så bristfälligt utnyttjad för många människor vet inte 

hur de ska bära sig åt. Här får du därför några konkreta förslag. 

 

1. Fundera över och besluta dig för vem som är mest lämpad att ge dig råd i 

just denna fråga. Vi kan ju ha olika rådgivare 

2. Kontakta den du vill fråga till råds och berätta om ditt ärende 

3. Fråga om personen i fråga står till förfogande och om det är ett lämpligt 

tillfälle eller om du ska återkomma och i så fall när. Bestäm också om 

diskussionen ska ske vid ett personligt möte eller på annat sätt. 

4. Många kommer att säga att de inte är lämliga rådgivare (dålig självkänsla är 

en vanligt förekommande egenskap) Låt dig inte luras av detta utan följ din 

initiala känsla av förtroende. 

5. Rådgivning kan ta olika lång tid. Ibland kan några få sekunder vara 

tillräckligt i andra fall timmar av resonerande och kanske fler 

diskussionstillfällen. 

6. Var noga med att tacka för hjälpen när rådgivningen är avslutad och om det 

har varit givande ï var tydlig med att tala om detta 

 

Att be om råd är oerhört utvecklande också för den du frågar till råds.  Vi tvingas tänka 

oss in i en annan människas situation, bedöma och väga olika alternativ mot varandra 

och till slut bestämma om vi ska ge ett konkret råd.  Eller använda en annan metod för 

att hjälpa den andre till ett beslut. Det är sannerligen en välsignelse att från en annan 

människa få en fråga om ett råd.  

 

Så för din egen skull och andras, be om råd. 

 

 

ISBN 978-91-7232-190-8 Vägar till visdom, Stefan Einhorn 

 
 
 

Sex trogna tjänare jag har  
(av dem jag allting lär ) 

De heter, Vad Vem, Var, Hur, Varför, När 
Rudyard Kipling 

 
 
 

Våga fråga 
 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Jag kan inte låta bli att ta med det här tipset jag fick av en elev. För det verkade så 

enkelt. Jag tror vi behöver se över våra matvanor både nu och då. Med stor familj har 

jag alltid lagat flera olika sorters mat till middagen. Men det beror främst på att jag 

haft både vegetarianer och köttäter i familjen. Jag tror inte på principen att en vuxen 

bestämmer hela matsedeln. För då kan det lätt bli att en hel familj får inrätta sig efter 

vad en enda person behöver. Jag tror att människor behöver olika mat dagligen 

beroende på personlighet, aktiviteter och kemi i kroppen.  

Så håll till godo med detta schema om det kan vara något för dig. Eftersom jag är 

allergisk mot både ägg och mjölk så kan jag inte prova det själv! Sen äter jag inte 

korv och likande blandningar. Men jag tycker att kosten är intressant. Alltid hjälper 

det någon. Vem vill inte lägga 5 kilo i papperskorgen? Tack Anette. 

 

Dag 1 Frukost 
½ grapefrukt 

1 skiva rostat bröd 

2 tsk valfritt smör 

Lunch 
1 liten burk tonfisk 

1 skiva rostat bröd 

½ grapefrukt 

Middag 
2 skivor valfritt kött 200 g 

3 dl grönsaksblandning 

1 litet rivet äpple 

1 ½ dl vaniljglass 

Dag 2 Frukost 
1 banan 

1 skiva rostat bröd 

Lunch 
1 hårdkokt ägg 

1 ½ dl keso 

5 salta kex 

Midd ag 
2 wienerkorvar 

1 ½ dl broccoli 

1 ½ dl morötter 

½ banan 

1 dl vaniljglass 

Dag 3 Frukost 
1 hårdkokt ägg 

1 skiva rostat bröd 

Lunch 
1 cm tjock skiva valfri ost 

5 salta kex 

1 litet äpple 

Middag 
1 liten burk tonfisk 

3 dl grönsaksblandning 

½ honungsmelon 

1 dl vaniljglass 

 

Dieten åstadkommer en kemisk nedbrytning. Den får absolut inte varieras och ersättas med 

något annat i matsedeln och kom ihåg, inga mellanmål. Kaffe, te och vatten kan dock drickas 

såväl till som mellan måltiderna. Salt och peppar kan användas men inga andra kryddor. 

Denna diet ska hållas i tre dagar åt gången. På dessa tre dagar kan man gå ned fem kilo. Efter 

tredagarsdieten kan man äta normalt igen, men inte övermått. Efter fyra dagars normal kost 

börjar tredagarsdieten igen. Viktminskning på upp till 20 kg på en månad har förekommit. 

 

Bantningkur 
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Finns det något jag verkligen inte uppskattar så är det ICA när de skickar hem rabattkuponger 

p¬ varor jag òhandlarò ofta. Jag kªnner mig verkligen iakttagen och det kªnns som min frihet 

är berövad. Därför är det sällan jag numera drar mina kort både på Coop eller ICA.  Om jag 

inte handlar i snabbkassan där man skannar själv förstås då måste jag dra kortet. 

 

 

Är det ingen mer än jag som tycker att vi registreras hela tiden. Varje gång du drar kortet så  

går du direkt till statistiken. Det ger affärerna information om vad du tycker om att köpa. På 

en kurs så nämnde jag att jag helst inte drar mina kort eftersom jag inte tycker om att de vet 

exakt vad jag handlar och för statistik på det. 

 

Men då sa en av eleverna något mycket klokt. Det kan vara viktigt att visa att du handlar 

ekologiskt och kravodlat. Så långt hade jag förstås inte tänkt. Så i fortsättningen kommer jag 

att krångla när jag ska betala mina varor. I den mån jag kan så kommer jag enbart att registera 

det som är ekologiskt och kravmärkt som jag handlar. 

Hur gör du. 

 

 

 

 

 

Medveten konsument 
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Energimassagen är verkligen en mirakelmetod. Under 1993- 1994 arbetade jag på ett stort 

svenskt företag och gav 20 energimassager om dagen tre dar i veckan. Jag kan konstatera att min fysiska form 

var perfekt på den tiden. Många människor blev verkligen fri många åkommor på de mest mirakulösa sätt. Det 

som gjorde att jag kunde göra så kraftfulla behandlingar med energimassagen. Tror jag idag beror på mina 

kunskaper i den sinnliga beröringsterapin, kroppsspråk och Reiki . Då jag använda båda ï en sorts reflektion i 

kombination med massagen. 

Vem som helst kan enkelt lära sig energimassage. Duktig blir du òsom min lärare sa till migò när du gjort 50 

massager för då börjar du förstå vad det hela går ut på. Mina elever gör därför 25 klientbehandlingar innan de får 

diplom fºr att jag ska veta att de ¬tminstone ªr halvvªgs till att òfºrst¬ò. Resten är övning. 

Hur duktig du blir beror helt på hur mycket du övar. En tråkig incident som jag sett är att det finns de som lär sig 

energimassage genom att òlªsaò sig till hur man ska göra. För mig är det ingen utbildning.  Så om du ska få en 

energimassage ska du först fråga vilken erfarenhet energimassören har så du vet hur många timmar de lagt ned 

på träning. Annars är du bara ett övningsobjekt och det ska du inte betala för. 

¶ Är de diplomerade  

¶ Hur många massager har de gjort.  Antal träningstimmar 

¶ En energimassage ska kännas, den ska inte göra ont utan det ska vara skönt avslappnande. 

Jag vill verkligen tipsa om några utbildningar som ger dig en grund i friskvård som du sedan kan arbeta med. 

¶ Energimassagen med minst 25 elevbehandlingar 

¶ Den sinnligaberöringsterapin steg 1 och 2 på distans + elevbehandlingar 

¶ Kompetensutveckling för terapeuter + elevbehandlingar 

¶ Grundkurs i Reiki ï gör minst 50 elevbehandlingar. 

Om du dessutom lägger till änglamassage så kan du täcka in beröringens alla områden. 

Om du lägger 2 ï 12 månader av ditt liv på att öva och göra dina elevbehandlingar. Då kan du starta upp ett 

företag och arbeta som terapeut och hjälpa människor med friskvård basic. 

× Energimassage 

× Reiki 

× Sinnlig beröring steg 1 och 2 

× Kompetensutveckliga terapeuter 

× Änglamassage 

För att leva på sina kunskaper krävs, tålamod, villighet att lära, öva mycket och en stor portion ödmjukhet samt 

en tro på sig själv och ett tydligt mål. Det tar ungefär 3-5 år att bygga upp en fungerande verksamhet. Det allra 

bästa är att göra det på hobbybasis och lära genom att dela sina kunskaper tills du kommer till en punkt när du 

känner att du kan det du gör utantill.  Vi sätter normen för bra friskvård, se till att du har grundkunskaper för det. 

Det kommer att göra dig mer attraktiv om du vill arbeta med det. 

Energimassage 
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Följ mig på twitter och få några tänkvärda ord varje dag. 

http://twitter.com/Sinnligkunskap  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tips 
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